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Bienvenidos al Catalogo de Superceramica

Nos complace presentarte nuestro catalogo: una muestra de la pasion y el compromiso
que nos han guiado durante casi 50 afios en la fabricacion de pavimentos y
revestimientos cerdmicos. Desde nuestros inicios en L’Alcora, hemos unido tradicién e
innovacion para crear productos que destacan por su calidad y disefio.

Dentro de este catalogo, encontrards una seleccion de colecciones inspiradas en
las ultimas tendencias, pensadas para adaptarse a cualquier proyecto. Cada pieza
refleja nuestra icacion a la i igacio i de alta calidad y un
fuerte compromiso con la sostenibilidad. Nos esforzamos cada dia por reducir nuestro
impacto ambiental y mejorar la eficiencia energética.

Nuestras certificaciones internacionales avalan nuestra promesa de ofrecer productos
que combinan estilo, durabilidad y respeto por el entorno.

Te invitamos a explorar nuestras propuestas y a hacerlas parte de tus proyectos.
Gracias por confiar en Superceramica.

Welcome to the Superceramica Catalogue

We are glad to share our catalogue with you: a reflection of the passion and dedication
that has driven us for nearly 50 years in the production of wall and floor ceramic tiles.
Since our beginnings in L'Alcora, we have combined tradition and innovation to create
products known for their quality and design.

Inside this catalogue, you will find a wide range of collections inspired by the latest
trends, designed to fit any project. Each tile represents our commitment to constant
research, premium materials, and sustainability. We work every day to reduce our
environmental impact and improve energy efficiency.

Our international certifications endorse our promise to offer products that combine style,
durability and environmental care.

We invite you to explore our collections and make them part of your projects.

Thank you for choosing Superceramica.

Bienvenue au Catalogue de Superceramica

Nous sommes heureux de vous présenter notre catalogue, qui refléte la passion et
I'engagement qui nous guident depuis prés de 50 ans dans la fabrication de carreaux
céramiques pour murs et sols. Depuis nos débuts chez L'Alcora, nous avons combiné
tradition et innovation pour créer des produits reconnus pour leur qualité et leur design.
Dans ces pages, vous trouverez des collections inspirées des tendances actuelles,
congues pour s'adapter & tous vos projets. Chaque piéce refléte notre engagement
avec la recherche constante, les matériaux de haute qualité et la durabilité. Nous
efforgons chaque jour de réduire notre impact environnemental et d'optimiser notre
efficacité énergétique.

Nos certifications internationales garantissent notre promesse de vous offrir des
produits qui allient style, durabilité et respect de I'environnement.

Découvrez nos collections et intégrez-les a vos projets.

Merci de choisir Superceramica.

1SO 9001:2015

Gestion de Calidad : Nos asegura la consistencia y mejora continua en la calidad de nuestros productos.
Quality Management : Ensures consistency and continuous improvement in the quality of our products.
Gestion de la Qualité : Garantit la cohérence et I'amélioration continue de la qualité de nos produits.

1SO 14001:2015

Gestion Ambiental : Acredita que j de manera r¢ con el medio ambi

Environmental Management : Certifies that we work responsibly with the environment.

Gestion Environnementale : Certifie que nous travaillons de maniére responsable envers I'environnement.
1SO 50001:2018

Eficiencia Energética : Certifica nuestro compromiso de optimizar el consumo de energia y reducir nuestra huella
de carbono.

Energy Efficiency : Validates our i to optimizing energy cor ion and reducing our carbon footprint.
Efficacité Er ti : Valide notre er a optimiser la consommation d'énergie et a réduire notre
empreinte carbone.
1SO 17889-1

ibilic en Baldosas Cerami : Evalla el impacto ambiental, social y econémico de nuestras baldosas
ceramicas, asegurando préacticas sostenibles en cada paso.
Sustainability in Ceramic Tiles : the i , social, and nomic impact of our ceramic tiles,
ensuring sustainable practices at every step.
Durabilité des Carreaux Céramiques : Evalue limpact envit tal, social et é ique de nos carreaux

¢ i i it des i durables a chaque étape.

.- - e




NOMENCLATURA DE LA PAGINA
EXPLANATION OF SYMBOLS
NOMENCLATURE DE LA PAGE

TIPO DE PRODUCTO
KIND OF PRODUCT
DESCRIPTION DU PRODUIT

NOMBRE DE LA SERIE **** PLANET
NAME OF THE SERIE 0DE®.

FORMATO DE LA SERIE
SIZE OF THE SERIE
FORMAT DE LA SERIE

NOM DE LA SERIE

COLOR FORMATO **
COLOUR SIZES
COULEUR FORMAT

SIMBOLOS DEL PRODUCTO
PRODUCT TYPE KEY
ICONOGRAPHIE DU PRODUIT

PLANET
PRe=

SIMBOLOGIA
SYMBOLS
SYMBOLES

PORCELANICO.
ELAN

@

REVESTIMENTO PAVIVENTO

ERAME REVETEMENT DE
MUR INTEREUR

SOLS INTERIEURS

INVECCION DIGITAL
DIGITAL INJECTION
INJECTION DIGITAL

DISENO NOREPETTVO
NO-REPETITIVE DESIGN

ANTIDESLIZAMENTO
ANTHSLP STANDARD
NORME ANTIOERAPANTE

REFERENCIA DEL MODELO
PRODUCT REFERENCE
REFERENCE DU PRODUIT

i.-CODIGO DE PRECIO

BRILLO
GLoss

PRICE CODE
LE CODE DU PRIX

PAVIMENTO
FLOORTILE
REVETEMENT DE SOLS
INTERIEURS

BISELADD.
BEVELED

Super

CERAMICA

INDICE

INDEX / INDEX
PAG. PAG. PAG.
ADDA 90-91 FRESNO 19 MURANO 80-81,181
AGORA 146-147 FUSTA 2223 NEVADA 176-177,183
ANETO 1213 GALAXY 104-105 NUBE 124-125
AOSTA 92-93,180 GARDEN 7071, OCEAN 74,126-127,
AQUA 8.9 106-107,182 181
ARTIC BLANCO 184 HAINA 108-109 ONE 82-83,
ATLAS 148-149 HAPPY 166-167 128-129,183
ATRIO 180 HARMONY 72-73 OXFORD 119
BENASAL 178 HIDRAULICOS  24-25 PANDORA 44-45,183
BERNA 58-59 HYDRA 110-111 PARADISE 46-47
BLANCOS 102,178, INCA 14-15 PLANET 48-49,181
184-186, IRATI 112-113 POLAR 120,183
188-190 IRON 114-115, QUARZ 50-51
BRICK 94-95 168-169,182 RAINBOW 130131
CALACATA 150-151 JACA 148 REEX e
CALACATTA 60-61 KEOPS 34-35,180 162-163,183
CAMALEONTE 187 KINSALE 56,64, RODENO 18
I
150,180 126,182 SEA 132-133
CEMENTO 179 KRONOS 3637 S CI
CEPPO 28-29,57 LEGEND 56,76-77 SEVILLA 2
Gy e LIFE 7870 SHANNON 86-87,183
COLOURS 152-153 LONDON 118-119 SIRACUSA 146,178,181
CONCRETE 6263 LUMEN 160-161 SKY 134-135
CORDOBA 26 LUMINA 170171 SMILE 167
CORFU 30-31 LUXURY 38-39, STELVIO 136137
DAHINO 154-155,180 180-181 SUGARWHITE 184
EDEN 32-33 MAGMA 40-41 TIMBER 88-89
EGYNA 100-101 MARQUINA 150 TREND 164-165
ELITE 64-65 MASSA 120-121 VERDINO 150
ENJOY 66-67 MEMORY 42-43182 VIENA 138-139
ESLIDA 182 METRO 10-11 VINTAGE 102-103
ESTRATO 102, MILLENIUM 122-123,183 WAVES 140-141
156-157,182 MILOS 172-173,183 WEMBLEY 142-143,181
EVEREST 158-159 MONTANA 174-175 wooD 54.55
FOREST 20-21 MOSAICO 176 200 144-145
FRESH 68-69 MULHACEN 16-17




Super

CERAMICA

INDICE POR FORMATO
INDEX BY SIZE / INDEX PAR FORMAT
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aqua celeste

VCCINO . 2
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rev aqua blanco, rev aqua gris, rev aqua fuego, pav iron silver




METRO
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liso blanco
brilo

metro mate.
e (©

metro blanco

metro carrara

metro crema

metro cobalto

metro celeste

metro rosa

metro
siena marfil

metro perla

metro gris

metro marengo

metro negro

metro sage

melro aiga

metro verde

melro fuego




ANETO
WeE™

aneto gris
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INCA e 33,3x 33,3 cm.

inca miel

inca gris

inca cuero

14




MULHACEN e 33,35 33.3 o, ; MULHACEN
POOE®

mulhacen arena

mulhacen gris

mulhacen beige
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RODEN® 4| i FRESNO

RODENO

POBEB™

1 8 rodeno mix rodeno mix
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FOREST
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forest arena

forest roble

forest nogal

forest blanco

forest gris
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FOREST

pav forest nogal




FUSTA
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fusta blanco

- —
fusta haya
fusta roble
fusta smoke

pav fusta smoke




24

HIDRAULICOS

mijas ivory

mijas celeste

K

mijas azul
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alhambra grey

POBEm

victoria azul

victoria negro
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SEVILLA

¥
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sevila arena

sevila marrén

sevilla gris

SEVILLA

CORDOBA

pav sevilla arena

cbrdoba beige

cérdoba gris
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CEPPO

28

ceppo marflg

coppo taupe g

R

decor ceppo taupe g

decor ceppo taupe g

Al

decor ceppo grey g

ceppo white g

_ N | -
decor ceppo grey g

‘ceppo grey g
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CORFU

WOBEMm

30

corfu ivory g

relieve corfu ivory g

relieve corfu mix grey g

corugrey g

coru grafito g

— e
rev corfu white g, rev corfu grey

T —

, rev corfu grafito g, relieve corfu mix g

y g, pav wood arena
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relieve basic eden white g

eden blackg
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eden gold g -
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relieve basic eden gold g

CARRARA =
6w

carrara blanco

32

25 x 80 cm.

45 x 45 cm.

carrara gold




25x 80 cm.

keops mari g
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relbasic keops marfl g
keops perlag
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rel basic keops perla g

KEOPS e 45 x 45 cm.
P B m

keops marfl keops perla
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KRONOS

g, rev kronos grafito g, rel

KRONOS OJ0X = OJOX = KRONOS

E— —

kronos white g relieve kronos mix grey g kronos mrfil g relieve kronos marfi g
—
e — )
_—
— e e
e —]
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e —————— |

kronos grey g kronos grafito g kronos beige g relieve kronos mix beige g
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LUXURY
OX=) =N T

uxury white g decor luxury brown g

==

luxury brown g decor luxury greca brown g

luxury white g decor luxury grey g

o

[

—
uxury grey g decor luxury greca grey g

LUXURY
P 3B ™

lurury brown

luxury grey

38
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MAGMA

magma liht g
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decor magma light g

40

magma dxido g

WOBEMm

magma siver g

IXTX

decor magma silver g

magma fitanio g

rev magma light g, rev magma oxido g, rev decor magma light g, pav magma oxido

POEm

MAGMA

magma éxido

magma titanio
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>

!

v memory beige

MEMORY

MEMORY OJ0) 2] 25 x 80 cm. 45x45cm. @ ©

memory marfl g memory perla g l"
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PANDORA 25 x 80 cm.
@OEM™

pandora ivory g pandora white g

\J \
decor pandora white g

HEIEE

decor pandora taupe g decor pandora grey g

pandora taupe g pandora grey g

PANDORA e 45 x 45 cm.
PQOBEm™

pandora taupe pandora grey
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PARADISE 25 x 80 cm. —— PARADISE

—

paradise marfilg paradise perla g
= — — - e —
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relieve paradise mix beige g relieve paradise mix gris g
S -
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paradise beige g paradise gris g

PARADISE 45 x 45 cm.
OB ™

paradise beige paradise gris
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PLANET
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planet white g planet marfl g

planet blue g decor planet g

planet black g planet taupe g

PLANET
(o). 2

planet white planet marfil

48 rev planet white g, rev planet blue g, decor planet g, pav wood blanco




QUARZ @OB™ 25x800m. 45 x 45cm OBEm QUARZ

quarz white g quarzgrey g
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quarz marfil g decor quarzg quarz white quarz marfil quarz grey
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rev rock marfil g, rev rock marrdn g, relie

ROCK @OB™ 25x80cm. 25x80cm. @@ & W ROCK

rock marfilg relieve rock marron g rock perla g relieve rock grafito g

rock marron g decor rock marrdn g rock grafto g decor rock grafto g
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PRPOEBEmS
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PORCELANICO & e 9 PORCELANICO

60x60cm. €9 @ © B

carrara blanco kinsale gris ceppo white ceppo grey
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rock grafito

Kite marfi © Kite perla © ock perla
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berna blanco

bema gris

berna azul

berna verde

decor bemna




CALACATTA VBB ¢ CALACATTA

calacatta gold calacatta white
relieve calacatta gold relieve calacatta white

lfe calacatta gold Ife calacatta white

relieve tecno calacatta gold relieve tecno calacatta white

calacatta black

CARRARA
B e

carrara negro carrara gold carrara blanco rev white calacatta, rev black calacatta, pav carrara blanco



CONCRETE 30 x 60 cm.
©OEm

concrete marfil

concrete beige

concrete pera

concrete gris
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relieve tecno concrete marfil

relieve concrete beige

relieve tecno concrete perla

relieve concrete gris




ELITE

OELE

&iite marfil

'.
ul

st gris

relieve élite antracita

élite antracita

KINSALE

@ )

g

64 nsaegrs

30 x 60 cm.

60 x 60 cm.




ENJOY

WOBEmS

66

enjoy blanco

enjoy gris

enjoy azul

enjoy verde
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eV enjoy blanco, rev decor enjoy, pav fusta roble




FRESH

30 x 60 cm.

@B 6Em

68

fresh white

fresh anthracite

fresh marfil

fresh beige

decor fresh
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rev fresh marfil, rev fr




GARDEN a - GARDEN
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garden marfil decor garden marfi b
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garden white decor garden green . )

garden grey

GARDEN —
POBE®

garden white garden grey garden marfl

70 rev garden marfil, rev decor garden marfil, pav garden marfil




' HARMONY

rev harmony

HARMONY O =

harmony blanco harmony gris harmony azul harmony verde
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30 x 60 cm.

kite marfil

relieve kite beige

kite beige
pav 45 x 45 cm disponible

OCEAN

Kite perla

relieve kte gris

—

kite gris
pav 45 x 45 cm disponible

30 x 60 cm.

36 m

‘ocean marfil

relieve ocean beige

ocean beige
pav 45 x 45 cm disponible

74

ocean peria

relieve ocean gris

ocean gris
pav 45 x 45 cm disponible

rev kite gris, reli

e kite gris, pav kite




LEGEND
@ 63 B

LEGEND
0P BB M

legend perla legend marfil

76 P rev legend marfil, rev legend beige, relieve legend beige, pav legend marfil
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LIFE

@B 6Em

Iife blanco

decor life
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MURANO
OF=E TR

MURANO
PDE M
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@ DE ™ 45x45cm.

ONE

30 x 60 cm.

VOB ™

relieve tecno one white

one white

83

one white

82



SENA

@B 6Em

sena marfil

sena beige

sena perla

sena gris

84

30 x 60 cm.

relieve tecno sena marfil

decor sena beige

relieve tecno sena peria

decor sena gris
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SHANNON 30 x 60 cm. B SHANNON

WOBE™

shannon marfi shannon perla

relieve tecno shannon marfil relieve tecno shannon perla

decor shannon beige decor shannon gris

shannon beige shannon gris

SHANON 45 x 45 cm.
6B m

86 shanon marfi shanon perla




TIMBER 30 x 60 cm. ~ S, : TIMBER
WO®

timber blanco

timber gris

timber haya

timber roble

88




ADDA

WOEM™

90

‘adda marfil

relieve lines adda marfil

relieve mosaico adda marfil

tandem adda marfil

adda perla

relieve lines adda perla

relieve mosaico adda peria

tandem adda perla

’1




20 x 60 cm.

2osta perla aosta marfil

decor aosta lineal gris

decor espresso gris decor espresso beige

aosta gris aosta beige

AOSTA e 45 x 45 cm.

aosta gris aosta beige

92




BRICK

20 x 60 cm

WVOEmES

94

===

— e
brick beige

t

brick gris

brick marron




CARRARA 20 x 60 cm
Of=EE

carrara blanco brilo

[ w—
relieve carrara brillo

relieve stripe carrara blanco brilo

relieve stripe carrara albinegro brillo

carrara negro brlo

CARRARA > 45x45cm.
QDB

carrara blanco carrara negro

96

brillo,

CARRARA




CITY
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ity marfi

b 4
4

el
decor Gty beige

city beige

Gty perla

B

decor city gris

ArIiae2l
decor city gris

ity gris

98

detalle city perta
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EGYNA 20 x 60 cm.
WOBEmS

|
egynasilver egynalight
Ay k' ‘b‘ {ﬂ: 3
a4 A F . _VF aa
decor egyna titanio decor egyna 6xido
egyna ttanio egyna 6xido
egynasiver egyna silver
B YN L4 i > d
a 1. !I* a
‘AQ”'A;A”A\I ) -
decor egyna rojo decor egyna azul
egyna roo egyna azul

100




ESTRATO / VINTAGE @O® VINTAGE

estrato perla estrato beige
pav 45 x 45 cm disponible pav 45 x 45 cm disponible

relieve estrato marron

&

vintage estrato beige

estrato gris estrato maron
pav 45 x 45 cm disponible pav 45 x 45 cm disponible

blanco mate blanco mate blanco mate

I AR

e

St 1
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vintage clasic negro

102

vintage moder negro

M negro




galaxy blanco

detalle galaxy gris galaxy gris

104

@E®d@Mm™ 20x60cm.

decor galaxy gris

=33
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decor galaxy kitchen gris

i

20x60cm. @ 63 @ m

galaxy mari

galaxy beige

| GALAXY

decor galaxy beige

decor galaxy kitchen beige

105



GARDEN 20 x 60 cm. ' GARDEN
VOB ™ » -

garden white

garden grey

W

e .

decor garden green

A

decor garden white

GARDEN e 45 x 45 cm.
@OBm

garden grey garden white

106




rev haina marfil, rev haina marron, decor haina marrén

@B Mm@ HAINA
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HYDRA
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|

hydra light

B

decor hydra dxido

hycra éxido

hydra siver

A S

decor hydra rojo

hydra rojo

110

hydra sitver

BOR

L
decor hydra ttanio

hydra ttanio

hydra sitver

decor hydra azul

hydra azul

ul, decor hydra azul




IRATI 20 x 60 cm.
©OEm

irati marfil

relieve stipe irati marton

BE

wo -
o
<,

.

|
decor irati marron

irati marrén

iral perta

relieve stripe iati gris

decor irat gis

irat gris

112 ev pe G stripe irati gris, d




IRON OB ®

iron liht iron silver

i
Y

relieve iron oxido relieve iron fitano

relieve stripe iron 6xido relieve stipe iron ttanio

iron 6xido iron titanio

IRON POBEM

iron light iron silver

114 iron oxido iron titanio
rev iron silver, rev iron titanio, relieve iron titanio, pav iron titanio




R AT

.

KINSALE [

KINSALE o 20 x 60 cm. .‘49

kinsale mari kinsale gris

=,

dii
relieve kinsale marrén

im x - a
relieve stripe insale marron relieve strpe kinsale antracita

kinsale marron kinsale antracita

KINSALE e 45 x 45 cm.

kinsale marfi kinsale gris

116




LONDON

118

london perla

= D ==

[y e

Y R -

£ — s

relieve london gris

[ e |

[

[ .

relieve stripe london gris

london gris

WOBEm

fondon marfil
- i Y
s o=
— e
- j
RS
PN
relieve london beige
| B
- =
[ —
== |
relieve stripe london beige
- -

fondon beige

oxford perla

[ T a— —
(£ s

=— (=% ]
& - R
relieve oxford gris
[ e |
—-—
P -
relieve stripe oxford gris
5

;
e

odord gris

‘oxford marfil

(= -

relieve oxford beige

- T
P —— = |
relieve stripe oxford beige
~—a
] L~
L >
v v
>

oxford beige

19



MASSA 20 x 60 cm
©OBEm

massa blanco mate

tandem massa blanco mate

POLAR e 45 x 45 cm.
@OBm

polar blanco mate

120 el ey Fo Banco s




MILLENIUM MILLENIUM

VOE® N L. ——

. -
milenium merfi millenium perla

relieve stipe milleium beige relieve sripe millenium gris

millenium beige millenium gris

MILLENIUM
OB ™

millenium beige
1 2 rev millenium perla illenium gris, millenium gris

millenium gris
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decor lines

nube marén

. - Ay

LYTREC

rev nube perla, rev nube gris, decor nube, pav kite marfil




OCEAN v e

20 x 60 cm. OCEAN e

ocean peria

||
s
g
g
ES

relieve strpe ocean gris

ocean gris

KITE =«

P 45 x 45 cm.
1) @

ocean gris

relieve stripe ocean beige

20 x 60 cm. KITE o

kite peria

||
=
2
ES

relieve stripe kite gris

Kite gis

126

0] 45 x 45 cm.

Ew

Kite beige

il

é

|
|

relieve strpe kite beige

&



ONE
WOBE™

1 2 8 one white: rev one white, rev decor one, pav wood gris




=
o
@
=
<C
o

20 x 60 cm.

RAINBOW
@ €3

rainbow white

rainbow black

rainbow blue

rainbow red

rainbow violet

130



SEA 20 x 60 cm.

sea blanco sea blanco

a 18
decor sea azul b decor sea lilab

gy B Py By

decor sea azul a decor seallaa

sea azul sea lila

sea blanco sea blanco

)

oy B |

i s
decor sea negro b decor sea ojo b

L

decor sea negro a decorsearooa

sea negro searojo

132

sea blanco, rev

l""‘



SKY O =X ERTHE

sky blanco * decor sky antracita

sky antracita decor sky london

decor sky lia

2
"
L

';l |
| Bt

decor sky azul decor sky marina

sky crema decor coffee

of

sky marron decor sky marron

rev sky blanco, rev sk rev decor sky london, pav rock perla



STELVIO 20 x 60 cm
YWOe

136

stelvio marfil

relieve stipe stelvio beige

stelvio beige

stelvio perla

relieve stripe stelvio gris

I

stevio gris

I

A

il

STELVIO

ve stripe stelvio gris




VIENA OfEX QTR @B Mm@ VIENA

3 ] l

viena marron

138 139



waves blanco decor beige 2

-

‘waves black decor black

decor red

decor lila
e

_Sha

waves azul decor azul

waves crema decor brown

waves marrén

decor beige 1

140 ) Al s black, /es rojo, decor black



WEMBLEY 20 X 60 cm. Sy WEMBLEY

— g A S

wembley perla wembley marfi

relieve wembley gris relieve wembley beige

relieve stripe wembley beige

B

wembley gris wembley beige

WEMBLEY 45 x 45 cm.
ELLE

NN R G

wembley gris wembley beige




Z00
@B 6Em

200 beige

200 marmon

200 gris

decor 200 gris

200 grafito

SAFARI

saferi rafito

safari marron

144




AGORA revesueno 2550 cm.
SELE

agora marfi

relieve 4gora

agora beige

SIRACUSA ' 45x45.cm,
EE

i
siracusa beige

146




ATLAS
WOBEmS

afias albinegro

JACA
WOBE™S

148




CALACATA/ MARQUINA/ VERDINO

@B 6Em

calacata blanco

marquina negro

CARRARA
Be

carrara negro

relieve calacata

relieve mix calacata

relieve lineal calacata verde

carrara blanco

L
L)

rev calacata blanco, relieve calacata




COLOURS
O)&)

colours blanco

colours gris

colours negro

colours 10jo

colours azul

colours lila

rev colours blanco, rev colours gris,

's azul, rev col

negro, pav mem




DAHINO

@RBEm™  25x50cm.

DAHINO o

relieve dahino brillo

relieve lineal dahino brillo

dahino beige brillo

154

dahino crema brillo




ESTRATO

@O®Em 25x50cm.

ESTRATO

estrato beige

relieve estrato marron

decor cemento marrén

estrato marrén

MENTO

estrato peria

relieve estrato gris

estrato gris

@O®m 45x45cm.

156

estrato beige

estrato marron

estrato perla

estrato gris




EVEREST

25 x50 cm.

@B 6Em

15

everest marfil

i

| i

relieve everest marron

relieve lineal everest marron

everest marron

[o+]

g

everest perla

relieve lineal everest gris

everest gris

, >
EVEREST §

“ -




LUMEN
Okt

lumen blanco

lumen crema

lumen café

rev lumen blanco, rev lumen azul




ROCK
WOBM™

- -
- N

T
rock marfil rock perla

2
decor rock marron decor rock grafito

ock marron ock grafto

ROCK

POBM™
ock marron ock grafito

162




TREND 25 x 50 cm.
@ 6B m

trend blanco

trend azul

trend negro

trend marrén

164




rev blanco brillo, re

happ! nja, rojo, pistacho, gris, crema y lila

negro,

¥O©

happy perla happy negro happy pistacho blanco mate smile negro smile naranja

happy rojo happy azul happy lia smile perla smile pistacho smile crema

happy crema happy marron happy naranja smile azul smile rojo smile lia

166 167



IRON
OJ0) =

iron ight

iron silver

P —E
e —
——

relieve mixiron oxido.

iron oxido.

IRON
POBM™

iron light

iron 6xido

168

relieve mix ron fitanio

iron titanio

iron silver

iron titanio

rev iron si

rev iron titanio, rel

iron titanio g




LUMINA

OFk 2

170

lumina blanco

lumina negro

lumina blanco

decor lumina antracita

lumina antracita

LUMINA

SN -

'1 rev lumina blanco, rev lumin:

a antracita, rev decor lumina antracita, pav mosaico gris




milos marfil

20 x 50 cm.

milos perta

I

relieve mix milos beige

milos beige

POBE™

milos beige

2

17

relieve mix milos gris

milos gris

45 x 45 cm.

milos gris

rev milos perl

ev milos gris, relieve mix milos gris, pav milos gris




MONTANA
OJ0) =

174

montana gris

rev montana marfil, re

tana marron, relieve mix montana marron, pav iron oxido




NEVADA

g 20 x 50 cm.

nevada marfil nevada blanco nevada blanco

piis
decor nevada marrén decor nevada natural decor nevada gris

nevada marron nevada natural nevada gris.

NEVADA / MOSAICO O®m 45x45cm.

nevada natural nevada blanco nevada gris

O

1 76 mosaico multicolor mosaico gris




REVESTIMIENTO @ €D w9 25x40 cm. CEMENTO

iris blanco brillo luna blanco brillo

@

blanco brillo

blanco mate benasal

i
sioousa oama siacusa beige CEMENTO @@OQ®@mm 25x40cm.

=
cemento perla decor cemento gris cemento gris
178 179



GRES

aosta beige aosta gris
)
. /
’
~
L.
carrara blanco carrara gold
: §
| | -

:
dahino crema brilo keops marfi

kinsale gris kinsale marfil

180

atrio crema

carrara negro

keops perla

uxury brown

) 45x45cm. 45 x 45 cm.

uxury grey murano azul murano blanco

murano gris murano verde

ocean beige

B

ocean gris planet marfi planet white

siacusa beige wembley beige wembley gris

GRES

181



GRES

@ m 45x45¢cm.

estrato marrén

garden white

iron silver

Kite gis

182

estrato beige

estrato perla

iron light

iron titanio

memory beige

memory grey

A5x45em. @ O @B W

GRES

millenium beige millenium gris

' 4 A
.
nevada blanco nevada gris
one white pandora grey
polar blanco mate polar gold mate

rock marron ‘shanon marfil

nevada natural

pandora taupe

fock grafito

shanon perla

183



BIFANCO BLANCO

rev blanco brillo

e

rev blanco brillo:

BLANCO BLANCO BLANCO Of=10)
Of=10) POB

blanco mate blanco brillo

blanco brillo luna blanco brillo
@
artic blanco sugar white
ondas blanco brlo
@ blanco mate iis blanco brilo

184 B 185



BIFANCO

BLANCO @B @© 20x60cm.

blanco mate blanco brillo bis blanco brillo

()

negro brilo

decor coffee a decor loto

() (T T

186

CAMALEONTE

@ B3 @ 20x60cm

decor camaleonte mix blanco

decor camaleonte mix negro

nte mix negro




B%ACO

BLANCO

blanco mate

relieve tecno blanco mate

188

rev blanco mate g, pav wood roble

Of=10) BLANCO OL=10)

blanco mate g blanco brilog
blanco brilo

relieve basic blanco mate g relieve basic blanco brilo g

relieve tecno blanco brillo

189



CONDICIONES DE EMBALAJE
PACKAGING CONDITION
[ — CONDICTIONS D’EMBALLAGE

Revestimiento / Wall tile / Revétement de mur interieur

ii CAJA/BOX @" PALET/PALLET I m CONTENEDOR
Tipo Palet| Formato | Pie ja| Milcaja | Kglcaja | Cajasipalet | Milpalet | Kgsipalet neto | Kgsipalet bruto | Palet/container | Kglcontainer | Me/container
. Rev 20x20 35 140 17,83 90 126 1.590 1605 16 25680 2016
Rev 20x50 15 1,50 2148 64 96 1.360 1375 18 24.750 1728
- 105x105 | Rev 20x60 12 144 2094 64 92,16 1.325 1.340 19 25.460 1751
v Rev 25x40 15 1,50 2167 60 90 1.285 1.300 20 26.000 1.800
Rev 25x50 12 1,50 2167 60 90 1.285 1.300 19 24.700 1.710
Rev 10x20 50 1,00 1271 9% 96 1.205 1.220 21 25.620 2016
- Rev 20x20 35 140 17,80 75 105 1.320 1.335 19 25.365 1.995
Rev 20x50 15 1,50 271 48 72 1.030 1.045 22 22.990 1.584
Rev 20x60 12 144 21,15 48 69,12 1.000 1015 2 22.330 1521
EUR
Rev 25x40 15 1,50 2139 54 81 1.140 1.155 2 25410 1.782
Rev 25x50 12 1,50 2143 56 84 1.185 1.200 21 25.200 1.764
Rev 25x80 6 120 297 64 768 1.455 1470 17 24.990 1.306
Rev 30x60 8 144 2145 60 86,4 12712 1.287 20 25740 1728
BLANCO BLANCO Pavimento / Floor tile / Revétement de sols interieurs

@WBO @BO

ii CAJA/IBOX \’@L’, PALET/PALLET I m CONTENEDOR
Tipo Palet| Formato | Pie ja| Milcaja | Kglcaja | Cajasipalet | Milpalet | Kgsipalet neto | Kgsipalet bruto | Paleticontainer | Kglcontainer | Me/container
Pav
EUR 4545 8 162 30,00 52 84,24 1.537 1.560 16 24.960 1.348
blanco mate blanco brilo ER | 4 ';‘“ 14 155 | 2717 4% 73 1238 1250 20 25,000 1428
,3x33,3
- Pav
‘ ' 4 blanco mate EUR 19467 13 141 2604 48 67,68 1.235 1.250 20 25.000 1354
N/ \ Pav
N ] HOKH0 | oo 4 144 | 825 | 40 576 1115 1130 2 24.860 1267
“ Pav
v “ 10010 | o cSog | 7 142 | 667 | 48 68,16 1265 1280 2 25600 1363
decor 10 decor loto
; - blanco brillo

decor capuceino

decor zen Los pesos son orientativos. Medidas aproximadas en cm.




DATOS TECNICOS

TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES

Longig, s, epescs,

Logh, i s,

s 3

Bl wn | mcn | 0 | a0 zw‘zaw JU
Nama de ensajo Standard Norme de st
Dy |
Frossge i - prensada en seco Hoories Mique pressé & sec.
o (e o T [l e[ ]e T
O Cmeri | Fordorior

p s sraghvessaf e i, [y incseloms  exhmodasdeied  chae bl s UNEEMSO 105452
o, lntod ahogoraly aess [r—— UNEEN iipmmel SodaUNEEN 11 lahme WEEN 1Tt
ot wou5l fark bugeBi
Hosoroitn de agua Water dsorption Aosopton b feau >10% UNEENSO 105453
Restoci et ot Restaedlten >
UEBHSD 564
Fuera e whra Breating foroe. Farce demphre >B0N
a0 UEBHSO T
R s s Wenso st
gt et [ Dt s DEEHs0 5510
esadeaen et [ e s s ek 1
Fessiagita [ f—
G s e
‘Seles para piscinas Swimming polsals Sespour piscines CaseA ClassA| Classe A
[ Sanns [— e s e, eenso s
C1>05Nmm2 f C2>1Nmm2 EN 120042007
Rescmalep et Restr e Gkt D D
e Lo [ et st et BSOS s
Blla S
Norma deensapo. Stardrd Norme deest
g i Dy O
P e iy prensata en secD foor s Qe pressé 456
G ) s ) s (] s5m wm | wm VeSS0 15652
Orpecnnuis  Coeebte  Rertiontirs
Longiud, anchura, espesor, Lengh,width, hickness, L icabes 2 cada modelo fequises applcables &
reciu de os| ‘sraihiness of e sides, ekt des aétes, delidos enla| Mrm; ?: mwﬁgj’”? ﬁu! W%bighﬁ e UNE-ENS0 105452
nal nt nalty, ane orhogonalié, lanéi 14411 era tandard UNE N 14411 orme| 1441
oftgmaicad, ok acogoraly Taess aboqoral panété s T e
Absoratn de aqua Weterabsorghon Absorpion defeau AR <Bl UNE-ENAS0 105453
sl st s ltein »2Nm)
veSiSO iS4
Fuera de rohra Breaking fooe Forve deruptre 100N
[ [— s veavso 5T
méx. Teilenp6 UNE-ENS0 105458
vEELS) 58
Epain et ety Dot <o veSiso
Resisendia l cuaren Crackresistance. UNEENS0 10546-11
T Soisma 3 e
Resisenca quimica Chemica ressiance Résistance chimoue
oYy
. el —
Sas parpicres Swinnigpesds sespurpies SATO0SO | e e e | e Cas e
o | Tl | s Tl
|Css G5/ Winimu s GLB| Cis L8 nimum Clsse 8 | Clss 3 Wi Ok 8
— Sar s [— s e vEBO I
Reaccional uego. Reactiontofre Reacion aufeu Clase ATATH Decision S66IIEEC modiicada
{cadmioipomo) {cadmimfead) (cadmiumplom) ~ Bs0 S

Bla 2sm ‘ s
W S oresnt
Procesn de fabricacion Menufachuing process Processus de fabrcation ‘Mooooceion  Singlefred / Monocuisson Biostowrrca  Dnygmmscaaric: - Camvu ol -
i o prensaa en seco oo ties. MiQue pressé 4 s8¢
Grsrm) s ) Epasaa(m) o5 [ 0 WNEEMSO 106652
Capeorigas  Capeowite gl
e R S .
e e, 9 o pibvetboglis reiios o s el esso 1562
‘ortogonalded, plantad esies otraly s desales gt UNE-EN 1411 parael ‘Standard UNEEN 14411 la Norme UNE-£EN 14411
oo wonpob orbumth
Absorcion de agua Weter absorpton Aasorption e leau <05% UNEENSO 105453
[—— [r— [—— sz
eSO 154
Fuerza derotura: Breaking foroe. Force derupture > 100N
e eawso Es
Resise Resists  Résistant UNEENSO 105459
Exgansion por humedad ‘Humidey expansion Dltaton 3 Mumidie <0t UNE-ENSO 10545-10
[ ot — R st o earso e
[e— [ [r—
o G G
‘Sales para pscnas. ‘Swimming ool sas Sels pour iscies. ClaseA|Class A/ ClasseA
[— oo [—— o~ e B
C1505Nmm2 | C2>1Nmm2 EN 1200462007
[ ot e o e STt
o Lo s [ [y
Blb 060
Ve S fomeins
i gt s
[ e
ooin Soge o ercdsn pustiensn fories rigepshise:
Grosor e} Thickness ) Epaisseur mm) 0 UNEENSO 105452
Copeonterys | Gopiwite | Feglscnd
[ oy
e o s s sraites o esie, et s s Wnicsenlghoma  exhmudlasdeivedn  caque il deniespar INEEMSO 105652
ottgmaicad e aboqoraly s aboqoralk panéts DEENfiprd  SenOESNIH  ahame DNEEN T
i reGustD
orinn Voot ol et eHso s
[— [r— [—— a2
eswso s
Fuerza de rotura: Breaking foroe Forca derupture >N
s WeHso s
Resise Resist  Résistant UNE-ENSO 105459
[r— [rr— St o WeEH e
[ ot [ e s o esnso B
[— [— [—
(Clase A/ Class A/ Casse GA-
‘Sales para pscnas. ‘Swimning pool sas ‘Sels pour pscies. ClseA|Class Al ClasseA
Resiskenca alas manchas Stinresstance Résistance aux aches (Clase 5/ Class 5 Classe 5 UNE-ENSO 10545-14.
GAsNm | e avawawn
ey it e Goena s Rt
P, plbsatees e ‘Seginmodé Madel o Seon e ENISO IS5

192
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DATOS TECNICOS
TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES

NORMAS EUROPEAS (&)

LasnormasEN, €lC:
son de obligado cumplimento en toda Europa. Los paises miembros del
C.E.N. estan sometidos al reglamento Interior de CEN/CENELEC que define
las condiciones en las que debe adoptarse, sin modificacion, la norma
europea como nacional. Las normas europeas reciben el rango de norma
nacional mediante la publicacion de un texto idéntico a la misma y anulan a
las normas nacionales técnicamente divergentes.

Normas de producto

La norma UNE EN 14411 define y establece los términos, requisitos y
criterios de marcado para baldosas ceramicas (fabricadas por extrusion o
prensado en seco) de primera calidad comercial

La norma UNE-EN 14411 clasifica las baldosas ceramicas en grupos,
dependiendo del nivel de absorcion de agua y del método de moldeo
utilizado:

Grupo A. Baldosas ceramicas obtenidas por extrusion.

Grupo B. Baldosas ceramicas obtenidas por prensado.

Dependiendo del nivel de absorcion de agua se tienen los siguientes
grupos:

la Absorcién inferior al 0.5%

Ib Absorcion comprendida entre 0.5 y 3%
lla Absorcion comprendida entre 3 y 6%
Iib Absorcion comprendida entre 6y 10 %

LI} Absorcion superior al 10 %

Nuestros productos pertenecen a los siguientes grupos:
REVESTIMIENTO ~ Grupo B III
La norma UNE EN 14411 describe en sus diferentes anexos las
caracteristicas técnicas (fisicas, como tolerancias dimensionales y quimicas,
como resistencia  diversos agentes) minimas exigibles a cada uno de los
grupos de producto.
Grupo Bl Anexol

Normas de ensayo

Los métodos de ensayo que se necesitan para determinar las
caracteristicas del producto estén descritos en los diversos apartados de la
Norma UNE EN ISO-10545.

UNE EN 1SO-10545-1.- Muestreo y condiciones de aceptacion.
Establece el nimero de piezas a revisar de un lote y el nimero maximo de
errores permitidos.

UNE EN 1S0-10545-2.- Determinacion de las dimensiones y
el aspecto superficial. Establece los sistemas de medicion de las
caracteristicas dimensionales de las piezas (longitud, anchura, grosor,
rectitud de lados, ortogonalidad, planaridad) ademas de enumerar y describir
los defectos de las piezas que no deben aparecer en el lote.

UNE EN 1S0-10545-3.- Determinacion de la absorcion de agua.
El ensayo determina la cantidad de poro abierto que existe en el interior de
las piezas. El dato ayuda en la eleccion del mortero de fijacion.

UNE EN IS0-10545-4.- Determinacion de la resistencia a la flexion
y carga de rotura. En el ensayo se determina la resistencia a la flexion
especifica y absoluta. Indica el nivel de carga que puede soportar un
producto.

UNE EN 1S0-10545-8.- Determinacion de la dilatacion térmica
lineal. Se mide el coeficiente de dilatacion de la baldosa entre temperatura
ambiente y 100°C. Indica el movimiento de la pieza puesta en obra por
accion del cambio de temperatura. Este dato se debe tener en cuenta para la
evaluacion de las juntas de movimiento.

194

UNE EN 1S0-10545-9.- Determinacion de la resistencia al choque
térmico. Se somete la baldosa a un cambio brusco de temperatura y se
comprueba si existen fisuras.

UNE EN 1S0-10545-10.- Determinacion de la expansion por
humedad. Se mide la dilatacion de la baldosa por accion de humedad. Este
dato ayuda en el dimensionado de las juntas de movimiento.

UNE EN 1S0-10545-11.- Determinacion de la resistencia al cuarteo.
Se estudian las fisuras que aparecen tras colocar las piezas en un autoclave
con vapor de agua a una presion de 5 Kglem?2 (temperatura de vapor 159 °C)
durante un periodo de 2 horas.

UNE EN 1S0-10545-13.- Determinacion de la resistencia quimica.
Se someten las baldosas al ataque de diversos productos quimicos en
diferentes concentraciones y durante un tiempo controlado (4cidos, bases,
productos de limpieza, sales de piscina...). Dependiendo del tipo de agente
y nivel de ataque se clasifican:

* Productos domésticos de limpieza y sales de piscina

A no se aprecia ataque

8 ligero cambio de aspecto

C clara modificacion de aspecto
* Acidos y bases de baja concentracion

LA no se aprecia ataque

LB ligero cambio de aspecto

LC clara modificacion de aspecto
* Acidos y bases de alta concentracién

HA no se aprecia ataque

HB ligero cambio de aspecto

HC clara modificacion de aspecto

UNE EN IS0-10545-14.-Determinacion de la resistencia a las
manchas. Se someten las baldosas a la accion de agentes manchantes con
mecanismos de manchado diferentes (agentes filmicos, agentes oxidantes,
agentes trazantes). La clasificacion es de 5 a 1, dependiendo de la dificultad
de limpieza, siendo 5 la mejor clasificacion (mancha limpiada con agua
caliente).

EN-12004:2007.- Adhesivos para baldosas ceramicas. requisitos,
evaluacion de la conformidad, clasificacion y designacion. En ella se
definen los distintos tipos de adhesivos en base a la naturaleza quimica
de los conglomerantes que los componen y se clasifican en funcion de las
prestaciones finales y sus propiedades de aplicacion.

EN 13501-1 Reaccion al fuego. La ausencia de materia organica
confiere a la ceramica estabilidad en relacion a la reaccion al fuego. Por
ello se considera material de clase A1 (Decision de la Comision 96/603/CE,
modificada) sin necesidad de ensayo.

EN ISO 10545-15 Emision de plomo y cadmio en las baldosas
esmaltadas. Se evalian los miligramos por decimetro cuadrado de plomo y
cadmio disueltos por una solucién de &cido acético al 4% (V/V),

EUROPEAN STANDARDS

he EN European
must be complied with in Europe. The CEN Member States are subjected
to the CEN/CENELEC regulations, which define the conditions in which
European standards must be adopted (without modifications) as national
standards. European standards become national standards by means of the
publication of an identical text and they cancel out national standards that
show technical deviation.

Product standards

Standard EN 14411 defines and establishes the marking criteria,
terms and requirements for commercial quality ceramic tiles (extruded and
drypress)

Standard EN 14111 classifies ceramic tiles in groups, depending on the
level of water absorption and the moulding method employed.

Group A. Ceramic tiles shaped by extruding.

Group B. Ceramic tiles shaped by pressing.

The following sub-groups depend on the level of water absorption:

la Absorption less than 0.5%

Ib Absorption between 0.5 and 3%
lla Absorption between 3 and 6%
[} Absorption between 6 and 10 %

mn Absorption greater than 10 %

Our products belong to the following groups:
WALLTILES Group B i
The different appendices of Standard EN 14411 describe the minimum
technical characteristics (physical, such as dimensional tolerances, and
chemical, such as resistance to different agents) for each one of the product
roups.

Group Bl Appendix L

Testing standards.

The testing methods used to determine the characteristics of the product
are described in Standard EN 1SO-10545.

EN1S0-10545-1. Sampli is for
the number of pieces to be checked in a batch and the maximum permitted
number of errors.

EN 1S0-10545-2. Determination of dimensions and surface quality.
This established the measuring systems for the dimensional characteristics
of the pieces (length, width, thickness, straightness of sides, rectangularity,
surface flatness) in addition to listing and describing the defects that must not
appear in the batch.

EN 180-10545-3. Determination of water absorption. This test
determines the apparent porosity of the interior of the pieces. This data helps.
in the selection of the mortar.

EN 1S0-10545-4. Determination of modulus of rupture and breaking
strength. This test determines the specific and absolute breaking strength. It
indicates the load level that a product can support.

1S0-10545-8. Determination of linear thermal expansion. This
measures the coefficient of expansion between room temperature and 100
oC. Itindicates how much an installed piece will be move due to temperature
changes. This data must be taken into account to evaluate the grout joints.

EN 1S0-10545-9. Determination of resistance to thermal shock. The
slab is subjected to a brusque change in temperature and then checked for
cracks.

180-10545-10. Determination of moisture expansion. This measures
the moisture expansion of the slab. This data helps in the dimensioning of
the grout joints.

EN 1S0-10545-11. Determination of crazing resistance. A study is
made of the cracks that appear after placing the pieces in an autoclave with
steam at a pressure of 5 Kg/cm? (steam temperature of 159 °C) for a period
of 2 hours.

EN 1S0-10545-13. Determination of chemical resistance. The tiles
are subjected to different concentrations of diverse chemical products for
controlled periods of time (acids, bases, cleaning products, swimming pool
water additives...). Depending on the type of agent and test level they are
classified as:

* Domestic cleaning products and swimming pool water additives
A unaffected
B slight change in appearance
C appearance modification
* Acids and base (low concentration)
LA unaffected
LB slight change in appearance
LC clear appearance modification
* Acids and base (high concentration)
HA unaffected
HB slight change in appearance
HC clear appearance modification

EN 1S0-10545-14. Determination of resistance to stains. The files
are subjected to the action of staining agents by means of different staining
mechanisms (fimic agents, oxidizing agents, tracing agents). Classification is
from 5o 1, depending on the cleaning difficulty, 5 being the best classification
(stain cleaned with hot water).

EN-12004:2007.- Adhesive for floor tiles. Requirements, evaluation
of the conformity, classification and designation. In this group, are defined
the different types of adhesives, according to the chemical nature of the
conglomerate which comprises them, and they are classified by the final
performance and their features.

EN-13501-1 Fire reaction. The lack of organic material gives ceramics
the stability in relation to the fire reaction. Therefore it's considered A1 class
material (Commission’s 96/603/CE, decision modified) without the necessity
of testing.

EN SO 10545-15 Lead and Cadmium emission on the glazed tiles.
Milligrams of lead and cadmium are evaluated per decimetre squared,
dissolved by an acetic acid solution at 4% (V/V).

NORMES EUROPEENNES (©

Les normes EN, élaborées par le Comité Européen de Normalisation,
doivent étre obligatoirement appliquées dans toute IEurope. Les pays
membres du CEN sont soumis au réglement intérieur de CEN/CENELEC qui
définit les conditions dans lesquelles la norme européenne doit étre adoptée
et transposée, sans modification, en norme nationale. Un texte identique
aux normes européennes est publié, au travers duquel ces demiéres sont
transposées au rang de norme nationale. Ces normes annulent les normes
nationales techniquement divergentes.

Normes de produit

La norme UNE EN 14411 (équivalent frangais NF-EN 14411) définit
et établit les termes, les conditions requises et les critéres de marquage
concernant les carreaux et les dalles céramiques (fabriquées par extrusion
ou par pressage 4 sec) de premiére qualité commerciale.

La norme UNE-EN 14411 classe les carreaux et dalles céramiques en
groupes selon leur niveau d'absorption d'eau et la méthode de moulage
utilisée:

Groupe A. Carreaux et dalles céramiques obtenus par extrusion.

Groupe B. Carreaux et dalles céramiques obtenus par pressage.

L i selon leur niveau d'ab: ion d'

la Absorption inférieure 4 0,5 %

Ib Absorption comprise entre 0,5 et 3 %
lla Absorption comprise entre 3 et 6 %
lb Absorption comprise entre 6 et 10 %

" Absorption supérieure 3 10 %
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Nos produits appartiennent aux groupes suivants:
REVETEMENT DE MUR Groupe B Il
La norme UNE EN 14411 décrit, dans ses différentes annexes,
les caractéristiques techniques (physiques, telles que les tolérances
dimensionnelles et chimiques, la résistance a divers agents) minimales
exigibles pour chacun des groupes de prodits
Groupe BIll:  Annexe L

Normes de test.-

Les méthodes de test requises pour déterminer les caractéristiques du
produit sont décrites dans les différents paragraphes de la Norme UNE EN
180-10545 (équivalent frangais, NF EN 1SO-10545).

UNE EN ISO-10545-1.- E i t conditions d’

Cette norme fixe le nombre de piéces & vérifier dans un lot et le nombre
maximum d'erreurs permises.

UNE EN 1S0-10545-2.- Détermination des caractéristiques
dimensionnelles et de la qualité de surface. Cette norme établit les
systémes de mesure des caractéristiques dimensionnelles des piéces
(longueur, largeur, épaisseur, rectitude des arats, orthogonalité, planéits),
énumeére et décrit les défauts des piéces ne devant pas apparaitre dans le lot.

UNE EN 1S0-10545-3.- Détermination de I'absorption d'eau. Le
test vise & déterminer la quantité de pores ouverts existant & lntérieur des
piéces. Ces données permettent de choisir le mortier de scellement

UNE EN 1S0-10454-4.- Détermination de la résistance a la flexion
et de la charge de rupture. Le test vise a déterminer la résistance 4 la
flexion spécifique et absolue. Il indique le niveau de charge supportable par
le produt.

UNE EN 1S0-10545-8.- Détermination de la dilation thermique
linéique. Cette norme permet de mesurer le coefficient de dilatation des
carreaux et des dalles entre la température ambiante et 100°C. Il indique le
mouvement de la piéce utilisée selon le changement de température. Ces
données doivent étre prises en compte dans Iaménagement des joints de
mouvements.

UNE EN ISO-10545-9.- Détermination de la résistance au choc
thermique. Le produit est soumis & un changement brusque de température
et est ensuite analysé en vue d'éventuelles fissures.

UNE EN 1S0-10545-10.- Détermination de la dilatation a I'humidité.
La dilatation de la piéce par 'humidité est mesurée. Ces données aident &
déterminer le dimensionnement des joints de mouvement.
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UNE EN 1S0-10545-11.- Détermination de la résistance au
tressaillage. Cete norme a pour but 'analyse des fissures qui apparaissent
sur les piéces aprés les avoir placées dans un autoclave & vapeur d'eau
avec une pression de 5 kglcm2 (température de la vapeur 159°C) pendant
2 heures.

UNE EN 1S0-10545-13.- Détermination de la résistance chimique.
Les piéces sont soumises 4 l'attaque de divers produits chimiques, de
différentes concentrations, pendant un temps contrdlé (acides, bases,
produits de nettoyage, sels pour piscines, etc.) La classification suivante
repose sur e type d'agent et e niveau dattaque:

*- Produits domestiques de nettoyage et sels pour piscine

A aucune altération
B légére altération de I'aspect
C altération de I'aspect
*- Acides et base (faible concentration)
LA sans altération
LB légére altération de I'aspect
LC altération évidente de I'aspect
*- Acides et base (haute concentration)
HA sans altération
HB légére altération de I'aspect
HC altération évidente de I'aspect

UNE EN 1S0-10545-14.- Détermination de la résistance aux taches.
Les dalles et carreaux sont soumis & I'action d'agents tachants possédant
des mécanismes de tachage différents (agents filmiques, agents oxydants,
agents tragants). La classification s'échelonne de 1 & 5, selon la difficulté
de nettoyage, 5 étant le meilleur classement (tache nettoyée avec de leau
chaude).

EN-12004:2007.- Colles a carrelage - Exigences, évaluation de
la conformité, classification et désignation. Cette norme définit les
différents types d'adhésifs en fonction de la nature chimique des liants qui
les composent, et sont classés en fonction des performances finales et ses
propiétés d'application.

EN-13501-1 Reaction al feu. L'absence de matiére organique confére
stabilité aa la céramique en relation & la réaction du feu. Pour cette raison,
il est considéré comme matériel de classe A1 (Décision de la Commission
96/603/CE, modifiée) sans besoin d'essai.

EN ISO 10545-15 Emmisions de plomb et de cadmium dans les
carreaux émaillés. On évalue les milligrames par décimétre carré de plomb
et de cadmium dissous dans une solution d'acide acétique & 4% (V/V).

SUPERCERAMICA se réserve le droit
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derecho de anular ylo modificar total
6 parcialmente, cualquiera de los
modelos, colores, formatos, referencias y
especificaciones técnicas contenidas en
este catélogo. Los colores reproducidos
en este catilogo son puramente
orientativos y pueden variar con respecto
a la pieza original. Las medidas y
referencias deben verificarse, ya que
puede haber errores tipograficos.

Papel fabri fiby

to delete and amend, either totally
or partially, any of the styles colours,
shapes, sizes, references and other
technical specifications contained in
this catalogue. The produced colours
on this catalogue are, purelly ilustrative
and can differ from the original
ceramic piece. The measurements
and references should be verified for
possible typographical errors.

d'annuler et de modifier totalement
ou en partie les modéles, couleurs,
formats, références et spécifications
techniques contenus dans ce catalogue,
Les couleurs reproduites dans ce
catalogue sont purement indicatives et
peuvent varier par rapport  la piéce
originale. Les mesures et les références
doivent étre vérifiées en cas d'erreurs
typographiques.

de bosque

de forma

riificado con la Etiqueta EcolGgica Europea.

P Y
Paper made from fibers from responsibly managed forest and certified with the European eco-label.
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